

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Kalocsa Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

**2020.február 13-i
nyílt üléséről**

**Rendeletek száma:2-3/2020
Határozatok száma:19-25-ig**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kalocsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 13-án, 14:00 órakor kezdődő üléséről

Ülés helye: Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Filvig Géza
Kákonyi István
Pécsi Vivien
Simon Zoltán
Király Róbert

Dr. Körmendy Szabolcs
Tihanyi Tiborné
Balogi József
Schmidt Rajmund
Szabó Balázs

Képviselő 10 fő

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Dr. Kiss Csaba jegyző
Dr. Tóth- Kovács Ádám aljegyző
Önkormányzati Hivatal osztályvezetői:
Boromisza Viktor
Molnár Gábor

Jegyzőkönyvvezető: Jeneiné Jerkovic Erika

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat, és az érdeklődőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselőből 10 jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Pécsi Vivien és Dr. Körmendy Szabolcs képviselőket javasolja.

A testület a polgármester Pécsi Vivien jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatát 10 igen szavazattal elfogadja.

A testület a polgármester Dr. Körmendy Szabolcs jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatát 10 igen szavazattal elfogadja.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Ismerteti a napirendeket.

Napirend:

1. Kalocsa Város Önkormányzata és intézményei 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
2. 2020. évi költségvetési kitekintő határozat elfogadása
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
3. Új helyi közművelődési rendelet megalkotása és kapcsolódó döntések
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

4. A Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító Társulás Társulási Tanácsába delegálásról
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
5. Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (KÉSZ Bizottság)
Előadó: Pécsi Vivien KÉSZ Bizottság elnöke
6. Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (GT Bizottság)
Előadó: Kákonyi István GT Bizottság elnöke
7. Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működése
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
8. Viski Károly Múzeum 2019. évi beszámolójának, valamint 2020. évi munkatervének elfogadása
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
9. Díszpolgári cím adományozása – **zárt ülés keretében** -
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
10. Egyebek

Dr. Filvig Géza polgármester:

Dr. Körmendy Szabolcs képviselő úr jelezte napirend előtt szeretne szólni, valamint Szabó Balázs képviselő úr napirend előtt két témában szeretne szólni, az egyik a szemétszállítás minősége a városban a másik a használt ruhagyűjtő konténerek állapota. Más felvetés, napirendi javaslat nem lévén, kéri a testület állásfoglalását a teljes napirenddel kapcsolatban.

A Képviselő-testület a napirendet 10 igen szavazattal elfogadja.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Megadja a szót a napirendek előtti felszólalásokhoz.

Dr. Körmendy Szabolcs képviselő:

A Pénzügyi és Vagyonellenőrzési Bizottság elnökeként szeretné tájékoztatni a testületet, hogy határidőre beérkezett minden képviselőnek illetve hozzátartozójának valamint a külsős bizottsági tagnak és hozzátartozójuknak a vagyonyilatkozata.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszöni a tájékoztatást, akkor a törvényi kötelezettségének minden képviselő és bizottsági tag illetve a hozzátartozójuk eleget tettek.

Szabó képviselő úrnak mondja, hogy 3-3 perc áll rendelkezésére a két témában.

Szabó Balázs képviselő:

Mindkét témában lakossági észrevételt szeretne tolmácsolni, az első a szemétszállítás minősége. Megkeresés érkezett hozzá, hogy a Szőlők köze utcában és a Hősök útján is, amikor a Vaskúti cég emberei szedték össze a kommunális hulladékot meghibásodott a jármű és

hatalmas olajfoltot húzott végig Kalocsa utcáin. Erről hozott fényképet megmutatja, majd átadja a polgármesternek. Szeretné megkérdezni a polgármester úrtól, hogy rákérdezne-e a cégtől, hogy történhetett ez az eset illetve ha ilyen előfordul akkor miért folytatják a munkavégzést és ilyen környezeti károkat okoznak a városban.

A másik téma az Eperföldi utcánál lévő használsruha gyűjtő konténerek környékének állapota, erről is hozott fotókat. Tudja, hogy a költségvetésben is benne van az adott tér rendbetételére tervezett előirányzat. Ez a ruhagyűjtő okozott már problémát, mert ha jól tudja, nem közterületre esik, magántulajdonon van. A város próbál erőfeszítéseket tenni az ottani tér kialakítására és benne is van a költségvetésben, hogy egy elég szép összeget fordítanak erre, de ez a ruhagyűjtő ugyanúgy magántulajdon területén helyezkedik, el a kérdés az lenne, hogy lehet-e megelőző lépéseket tenni azért, hogy a tér melletti ruhagyűjtő környéke ne nézzen így ki? Ebben a két témában kéri a polgármester közreműködését.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Az első kérdésre válaszolva elmondja, ha egy műszaki hiba adódik egy szemétszállító járműnek és a telephelyre visszameg, nem tudja, de ezt is fogja jelezni. Ha bármilyen jelzést kap, akkor azonnal intézkedik, a héten is volt egy jelzés, hogy a lakótelepen egy szemétygyűjtési probléma volt. Továbbították a cégnek, akik másnap kijöttek és össze is szedték az elmaradt szemetet. Beszült a cég részlegvezetőjével és azt az ígéretet kapta, hogy egy hónapig a lakótelepen minden szemétygyűjtő szigetet a szemet összegyűjtése után dokumentálnak, hogy hogyan hagyják el a helyszínt. Azt jó, hogy benne van ebben a társaságban delegáltként, mert így közvetlenül és gyorsan tudnak intézkedni. Az útszennyezést is továbbítani fogja, hogy vizsgálják felül az esetet. Arra biztatja a képviselő urat, hogy ha ilyent tapasztal, akkor közvetlenül eljuttathatja hozzá és nem kell a következő testületi ülésig várnia.

A használsruhagyűjtő konténerekkel kapcsolatban elmondja, hogy igen ismeri a problémát, meghirdették, hogy a közterületeken tisztaságot és rendet szeretnének, nyilván egyik napról a másikra nem megy, de ezekkel is foglalkozni kell. Jegyző úrnak adja át a szót.

Dr. Kiss Csaba jegyző:

Kalocsán, közterületen jelenleg 4 helyen van kiadva engedély használsruhagyűjtő konténerre, mind a 4 egy cégé, ezt a céget fel fogják szólítani, hogy mindenhol kellő tisztasággal kezeljék ezeket a helyszíneket. Adott esetben majd vissza is vonhatják a közterülethasználati engedélyt. A 4 közterület ahol van engedély a Piacéri abc, a Dózsa György utcai abc, Ecetgyár utcai abc és a Reál abc a Kossuth Lajos utcánál. Jól mondta képviselő úr van, ahol magánterületen van kihelyezve, ott csak kéréssel, figyelemfelhívással tudnak fordulni.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszöni, úgy gondolja, ha magánterületen van ilyen konténer és az rossz városképet mutat, akkor azt gondolja ott is az ingatlan tulajdonos felé tudják jelezni, hogy ezeket rendezzék. Annyit kérne képviselő úrtól, hogy a képeket, amiket itt most behozott azokat küldje át e-mailben jegyző úrnak.

-
1. Kalocsa Város Önkormányzata és intézményei 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy az önkormányzatnak törvényi kötelezettsége folytán minden évben február 15. napjáig be kell nyújtania a képviselő-testület elé az adott évi költségvetést. Ez a költségvetés adja az anyagi gazdálkodásuknak a vázát, ez az idei évben is megtörtént. Ez egy nagyon hosszas előkészületi munkát igényel, pénzügyi osztályvezető úr sokat dolgozott ezzel és különböző egyeztetések lefolytatása, már 2019 novemberében elkezdődött. Úgy gondolja szépen összeállt a költségvetés, egyet szeretne elmondani, sok minden adott dolog a strukturális rendszerben és a feladatok tekintetében is. Az önkormányzat intézményeinek a költségvetését tartalmazza, ismertetne pár tényadatot. A Polgármesteri Hivatal, mint intézmény 86 millió forint önkormányzati támogatásban részesül, ami 28,7%-os önkormányzati támogatást jelent a teljes költségvetéshez képest, itt a kötelező feladatokra és különböző normatív támogatásokat kap az Államtól az önkormányzat. A Szociális Központ 67 millió forint önkormányzati támogatást kap, ami a teljes költségvetésének, mint egy 25%-a. Kalocsa Kulturális Központ 92 millió forint önkormányzati támogatást kap és ez a teljes költségvetésének a 80%-a. Itt megjegyzi, hogy nagyon sok olyan feladatt végez a Kulturális Központ, amelyet programszervezés tekintetében Ő lát el, viszont hozzátartozik a Kalocsa Tv is, és a televízió több mint 30 millió forintos támogatásba kerül az önkormányzatnak a 2020. évben. Kalocsa Város Óvodája és Bölcsődéje 43 millió támogatást kap, 11,8% a teljes költségvetésének. A Viski Károly Múzeum az önkormányzattól 23,5 millió forintos támogatást kap, ez a működésének 39,7%-át jelenti, ez is elég magas arány. Kalocsa Közétképzési Intézmény 37,9 millió forintot kap, ez a működésének a 25%-a. Azért akarta ezeket ismertetni, hogy lássák azt, hogy az önkormányzat által befolyt adóbevételek mire is fordítja az önkormányzat. Vannak még kardinális tételek, de a költségvetésbe ismét be tudták építeni a megnövelt sporttámogatást, kihangsúlyozza, hogy a 2020-as évben 20 millió forint az általános sporttámogatás a városban, ez a tavalyi 18 millió forinthez képest újabb 2 millió forintos növekedést eredményezett. Az idei évben is a 65 év feletti nyugdíjasok támogatását, ahogyan tavaly karácsonykor elkezdték az 5.000,- Ft/fős összeggel, az idén is ez a terv, hogy húsvétkor és karácsonykor 5.000,- FT/fő támogatási összeget kapjanak a kalocsai időskorúak, ezt is nagyon fontosnak tartja, hogy ezt a szintet tudják tartani. Általános tartalékot is képeztek a költségvetésben ez 65 millió forint összeg, ez áll rendelkezésre. Kiemelne kettő jelentős bevételi tételt a TEIT Társuláson keresztül, az atomerőmű illetve a Radioaktív Hulladékkezelő közvetlen közelében van a város, így ez által a Társulás tagja és az RHK-től idei évben 49 millió forintot kap Kalocsa és az Atomerőműtől 42 millió forintot, ez is egy 91 millió összeg. Úgy gondolja ez jelentősen segíti a város működését, fejlődését. Szeretné még megemlíteni a pályázatokat, a folyamatban lévő pályázataiknak az önerője mind be van építve a költségvetésbe, egyetlen egy pályázatot sem kellett leállítani és arra törekedett, hogy ne legyen olyan, hogy vissza kell adniuk pályázatot, így a pályázatok önerője biztosítva van. Kettő pályázat kivétel ebből, abból a szempontból, hogy az óvodaépítési pályázatukhoz 140 millió forintos önerő szükséges. Ez egy nagyon-nagyon jelentős tétel, a költségvetésben egy 20 millió összeg van beállítva erre, mert egy extra költségigény pályázatot nyújtottak be a 120 millió forintra, illetve megpróbálják a megmaradt 20 millió forintra is. Bizik benne, hogy eredményesen tudják ezt az összeget megkapni és a pályázat eredményes lesz, és így nem fogja a költségvetést terhelni. Amennyiben az óvodai pályázat önerőjét ki kell fizetniük, ahogyan említette 65 millió a tartalék keret a többi pályázati önerő felhasználásával, akkor majd nyilván valamit ki kell úgy találniuk, hogy ez a projekt se legyen veszélybe. Az óvodát biztosan meg kell építeniük és biztosan meg is fogják építeni és vállalja, hogy ezt az összeget bárhonnán is, de elő fogják teremteni. Van még egy nagyon meghatározó pályázat az Ipari parkban ahol a Parkgondozó és Vagyonhasznosító Kft összevonásával a közös céget kívánják kitelepíteni. Ott még nem ismert sajnos, ott még egy előzetes közbeszerzési eljárás sem folyt, ott még nem tudják a pontos összeget, hogy mennyi lesz a kivitelezési költség, az még egy nagy kérdőjel.

Azt is szeretnék megcsinálni, ahhoz is biztosítani kell majd az önerőt. Röviden ennyit szeretett volna elmondani a költségvetéssel kapcsolatosan általánosságban, azt gondolja egy stabil költségvetést sikerült összeállítani és a város működése ezzel a kiszámíthatósággal tud működni úgy, hogy a városüzemeltetési osztály részéről is azért jelentős összegeket szeretnének arra fordítani, hogy a város működése és az üzemeltetésben egy picit előre tudjanak lépni, a színvonalat tudják javítani. Várja a kérdéseket.

Szabó Balázs képviselő:

Kérdezné, hogy a stabilitási rendeletük az él-e még és ha él, akkor a költségvetés teljesen összhangban van-e az ott szabályozott és előírt dolgaikkal? Lehet, hogy csak az Ő figyelmét kerülte el, de nem látja, és ha jól tudja 3 évvel ezelőtt a Kulturális Központ költségvetésében a Folklórfesztivál szerepelt. Ha jól számolta, akkor ez az idén esedékes lenne, de nem látja a költségvetésben? A harmadik kérdése az lenne, hogy a 10. oldalon lévő táblázatban szerepel a kátyúzás 16 millió forinttal, azt kérdezné, hogy ez négyzetméterben mekkora felületet tesz ki?

Dr. Filvig Géza polgármester:

Az első kérdés megválaszolására átadja a szót a jegyzőnek.

Dr. Kiss Csaba jegyző:

Igen, összhangban van a stabilitási rendelettel a költségvetés.

Dr. Filvig Géza polgármester:

A második kérdésre válaszolva elmondja, hogy az idei évben nem tudnak Folklórfesztivált tartani, nem anyagi oka van, és jól látja képviselő úr, hogy nincs benne a költségvetésben. Elmondja, most lenne a 3 éves esedékessége csak nem volt semmiféle szervezési előkészülete a Folklórfesztiválnak. Most január második felében, január vége felé, amikor kezdtek ezzel foglalkozni, hogy hogyan áll, nem lehet egy ilyen rendezvényt jól megszervezni 4-5 hónap alatt. A korábbi vezetőnek nem volt erre úgy figyelme és ideje, az a szakmai javaslat érkezett hozzá, hogy elhalasztanak a Folklórfesztivált a következő évre, hogy egy jó színvonalú fesztivált tudjanak tartani. Ezt a javaslatot elfogadta és ezért nincs benne a költségvetésben. A harmadik kérdés megválaszolására megadja a szót a műszaki osztályvezetőnek.

Boromisza Viktor Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztályvezető:

A belterületi utak kátyúzásáról elmondja, hogy az önkormányzati jelenleg hatályos illetve most járt le a vállalkozóval kötött egy éves időtartamra szóló kátyúzási szerződés. Az idei évben új szerződést kell kötniük ezeknek a feladatoknak a teljesítése érdekében. A lejárt szerződés alapján 12.500,- Ft+ Áfa volt az egységár, ami 1 m² kátyúzási munkálatokat tartalmazott. Ez a keretnek a figyelembe vételével nagyságrendileg kerekítve kb. olyan 1000-1010 m² körüli felületnek a kátyúzását takarja. Az új egységár figyelembevételével ez még változhat.

Dr. Filvig Géza polgármester:

A Folklórfesztivált nagyon sajnálja és sajnálattal vette tudomásul a tájékoztatást, hogy nincs úgy előkészítve, a Paprikafesztiválon ott lesz egy kicsit a népművészet hangsúlyosabban megjelenítve, de jövő évben 2021-ben azt gondolja, egy színvonalas jó Folklórt tud majd tartani a város. Elfogadja a válaszokat?

Szabó Balázs képviselő:

Igen, köszöni.

Dr. Kiss Csaba jegyző:

Kiegészíténé az előző választát, kicsit bővebben elmondja, hogy a stabilitási rendeletnek az volt a lényege, hogy a költségvetések tervezésénél illetve a felhasználás során csak azok a költségek voltak figyelembe véve pluszként amelyek például jogszabályi emelések miatt kötelező beépíteni egyes intézmények költségvetésébe. A jelenlegi költségvetési rendelet is ennek megfelelően készült. Itt jelentős minimálbéremelés volt, illetve garantált bérminimum, ez kb. 90 millió forinttal terhelte meg a városnak a költségvetését, ez mind jogszabály alapján történik. Vannak a kötelező előre sorolások, jubileumi jutalmak stb. Ezeket mind be kellett építeni a költségvetésbe és ezek természetesen emelték a tavalyi év költségeit.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszöni a kiegészítést. További kérdés nem lévén zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Király Róbert képviselő:

Annyit szeretne hozzászólni, elhangzott, hogy több hónapos előkészületet igényelt ennek a költségvetésnek az összeállítására, az lenne a javaslata a következő alkalmakra, hogy egy kicsit szenteljenek részükre több időt. Ez egy 84 oldalas előterjesztés több ezer számadattal, több önkormányzati intézményt érintve, ezeknek az adatoknak a részletes átnézése jóval több időt igényel, mint ami most nekik volt péntek délután óta. A költségvetés nagyon alaposan, részletesen mindenre kitérően megválaszolta a kérdéseit, de a számok mögé nézve több idő kellene.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszöni az észrevételt, örömmel veszi, ha az önkormányzat érdemi munkájában így a képviselő úr is be kíván kapcsolódni, rendben elfogadta a felvetést és a jövőben majd figyelnek erre.

Dr. Körmendy Szabolcs képviselő:

A Pénzügyi Bizottság február 11-én tárgyalta a költségvetési rendelet tervezetét és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolják.

Szabó Balázs képviselő:

Az előző években tett erőfeszítések és a feszes gazdálkodás eredményeképpen tényleg olyan adóbevételei vannak most a költségvetésnek, hogy sikerült az előző kétéves hagyományokat tovább vinni, történetesen most sincs mínuszban a költségvetés és most is tudnak tartalékokat képezni, még így is, hogy rengeteg önként vállalt feladatnak a költségei megemelkedtek, ez dicséretes. A kátyúzást kérdezte most szám szerint 1000 m² említett osztályvezető úr, azt kérdezné, hogy az előző évekhez képest ez mekkora összeg? Több vagy kevesebb, mint korábban volt?

Boromisza Viktor Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztályvezető:

A testületi ülés előtt pont ebben a témában egyeztetett és friss adatokkal tud szolgálni. Nagyságrendileg, ami kifejezetten útfelület meghibásodásról, kifejezetten kátyúzásra fordítottak a 2019-es évben, ez nagyságrendileg bruttó 12 millió forint volt, tehát ebből kiindulva a 2020-as évben kifejezetten kátyúzásra olyan bruttó 4 millió forinttal többet fognak tudni fordítani. Ebbe nem számolták bele azokat a nagyobb felületű útfelületzárásokat, amelyeket a tavalyi évben elvégeztek, gondol itt az Alkotmány utcában a Kubikus park melletti útfelületre, ez nem került beszámításra, mert ez nem kátyúzási feladat volt, hanem ez karbantartási felületzárási technológia. Kifejezetten kátyúzásra az idei évben a tavalyi tényadatokon felül bruttó 4 millió forinttal többet tudnak fordítani a város területén.

Szabó Balázs képviselő:

Köszöni az adatokat, mivel építő iparról van szó valószínűleg most növekedni fognak a négyzetméter árak, tehát olyan túl sok négyzetméter különbség az előző évekhez képest nem tartalmaz ez a 16 millió forint. Átgondolásra javasolja a testületnek, hogy valamelyest növeljék meg ezt az összeget, minimum egy 5 millió forinttal. Polgármester úr is említette szeretné jóval hatékonyabban és jóval jobban vezetni a várost, és a lakosság örök érvényű igénye, hogy a belterületi utak rendben legyenek. Úgy gondolja, ha az előző évekhez képest szeretnének egy jóval nagyobb minőségjavulást, akkor ezen az osztályvezető úr által említett 4 millió plusz, ez a várható költségnövekedésre tekintettel ez nem biztos, hogy elégséges ahhoz, hogy 2020-ban egy látható minőség-növelést érjenek el ezen a területen. Felvetné, hogy a tartalékból még egy 5 millió forintot csoportosítsanak át erre a feladatra.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Az a véleménye, hogy a korábbi évekhez képest most 25%-al növelték meg a kátyúzás költségét, azt gondolja ez egy kellő mértékű javulás. Örül, hogy képviselő úr is bízik az új városvezetésben, illetve abban, hogy látható lesz minél előbb a szemléletváltás és a dinamizmusa Kalocsának. Egyik évről a másikra olyan nagy eredményeket azért ne várjanak el, azt gondolja így is dicséretes az, hogy mind a sporttámogatást megnövelik 10%, mind akár a kátyúzást 25%-al. Nagyon sok más olyan terület van, nyilván semmi nemelég akár a sporttámogatásra is kevés lehet ez az összeg, akár kátyúzásra is kevés lehet ez az összeg, csak azt kéri mindig mindenkitől, hogy nézzék meg, hogy honnan indultak, mi az alap. Ha az alaphoz képest egyik évről a másikra emelnek 25%-al egy fejlesztési, karbantartási területet az gondolja, hogy annak elégedőnek kell, hogy legyen, de nyilván majd a képviselő-testület eldönti, hogy ehhez partner kíván lenni vagy sem. A tartalék keretet így is nagyon kevésnek tartja a 65 millió forintot. Elmondta, hogy van két nagy pályázat, aminek az önereje kétséges, így egy kicsit óvatosságra intené a testületet, mert nyilván fontos a kátyúzás, de fontos az is, hogy az óvoda megépüljön és fontos az is, hogy az ipari parki fejlesztést végig tudják vinni. A folyamatban lévő pályázataiknál bárhol adódhat, plusz költség akkor ott helyt tudjon állni az önkormányzat.

Szabó Balázs képviselő:

Reagálna polgármester úr azon kijelentésére, ami szerint „bízunk az új városvezetésbe”, ha jól tudja Ők is benne vannak az új városvezetésbe persze, hogy bíznak saját magukba. Említette, hogy rengeteg dolog fontos és sok feladata van a városnak és minden javulásnak örülni kell, abból indult ki, hogy a rengeteg önként vállalt feladatukat most megnöveli ez a költségvetés. Ha arról beszélnek, mennyi kötelező feladat van, amit teljesíteni kell, azt gondolta, hogy az önként vállalt feladatokat ilyen nagy arányba tudták növelni, akkor a kötelezőket is legalább ilyen nagy arányba tudják, de ha nem akkor most nem. Egy gondolat a sporttámogatáshoz...

Dr. Filvig Géza polgármester:

Kérdezné, hogy melyik önként vállalt feladatuknak a nagy megnövelésére gondol?

Szabó Balázs képviselő:

Úgy általánosságban.

Dr. Filvig Géza polgármester:

A sporttámogatás is egy önként vállalt feladat, reméli az nem zavaró.

Szabó Balázs képviselő:

Igen a sport is és a szociális juttatások is egy önként vállalt feladat, azért mondta ezek dicséretes dolgok, de ha ezeket megnövelik ekkora mennyiségben, akkor egyértelmű, hogy arra lehet

következtetni, hogy a kötelezően ellátandó feladatokat is minimum ekkora mennyiségben tudja növelni. Tudják, hogy hierarchia van, az önként vállalt feladatok is fontosak, de azért a kötelezően vállalt feladatok azért fontosabbak.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Egyik kötelezően vállalt feladatuk sem sérül, sőt.

Szabó Balázs képviselő:

A sporttámogatásokkal kapcsolatban köszöni a sportegyesületek nevében, hogy ismét növekedett az egyesületek támogatása, most 2 millió forinttal több összeg került a keretbe. Szeretné megemlíteni, hogy van még olyan lehetőség, amiben tud segíteni a városvezetés illetve a polgármester úr, jóval nagyobb tételben, úgy, hogy az nem kerül pénzébe a város költségvetésének. Ez a Társasági adó nyújtotta bevételi forrásoknak a behozatala, a TAO pályázatok összegének a behozatala. Örül a 2 millió forint költségvetés által nyújtott plusz támogatásnak, de annak is örülne, ha az előző évekhez hasonlóan a város első embere által nyújtott TAO pénzek beszédésébe is elérnék azt a szintet, mint az előző években, ez is nagyban hozzájárulna a sport egyesületek életének a javulásához.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Úgy mondta ezt képviselő úr, mintha ebben nem dolgozott volna semmit vagy visszaesett volna.

Szabó Balázs képviselő:

Igen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Mi igen?

Szabó Balázs képviselő:

Ez most visszaesett, decemberben ez tény.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Decemberben, amikor a TAO támogatások voltak megkeresték, hogy menjen el cégekhez és mondja meg, hogy melyik sportegyesületnek melyik cég mennyit adjon. Azt mondta, hogy ezt nem vállalja fel, hogy Ő döntse el polgármesterként, hogy melyik sportegyesületnek mennyit adjanak. Az, hogy a cégek általánosságban adjanak sporttámogatást a jogosult egyesülteknek, abban azt gondolja kivette a részét és működött, reméli ez tavasszal is jól fog működni, nem érti képviselő úrnak ezt a felvetését és nem érti, hogy az megnövelt sporttámogatások azok honnan indultak. 2019-ben, amikor a költségvetést nem tudta a testület megszavazni akkor minden képviselőnek voltak igénye és feltételei, neki az volt a feltétele, hogy egyrészt növeljék meg a sporttámogatások összegét 14,5 millió forintról 18 millió forintra, adjanak a közbiztonság növelésére a Polgárőr Egyesületnek pénzt, illetve azt, hogy a közterületek tisztaságára fordítsanak pénzt, illetve, hogy teremtsenek tartalék keretet. Ezek valósultak meg. Ha most annyira fontos a sporttámogatás, akkor Ön, mint akkor a Sport Bizottság elnöke miért nem emeltre fel a hangját azon a költségvetési vitánál? Nem érti a képviselő úr számonkérését és egy kicsit vissza is utasítja.

Szabó Balázs képviselő:

Egy évvel ezelőtt is elismerte a polgármester úr akkori politikai tudását és nagyon örült, hogy önkormányzati költségeket használt fel saját politikai célokra, de tény, hogy akkor ez növelte a költségvetésben a sporttámogatást. Az is tény, hogy akkor ez még nem állt rendelkezésre, úgy

sikerült ezt beépíteni, hogy egy olyan eladást sikerült megszavazni, amire Önök mindig azt mondták, hogy soha nem adnak el ingatlant. Mivel sikerült eladni az ingatlant így lehetett a sporttámogatásokat növelni, de természetesen igen, ezt köszönik szépen. Semmi köze nincs a felszólalásának a TAO pénzek behozatalának és az itteni sporttámogatások dolgaihoz. Úgy gondolja, ha elment volna azokra a megbeszélésekre, akkor Ön is megértene, hogy ez, hogyan működik, szó sincs arról, hogy Ön mondaná meg azt, hogy ki, kinek mennyit adjon. Ezt már eldöntötték az adott szervezetek, arra kérték Önt...

Dr. Filvig Géza polgármester:

Figyelmezteti a képviselőt az időkeret betartására és arra, hogy kapcsolódjon a napirendhez.

Szabó Balázs képviselő.

Arra kérték, hogy segítsen az ismeretségét latba vetni.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Meg is teszi.

Szabó Balázs képviselő:

Jó köszönik szépen, csak akkor ne mondja azt, hogy megtette, mert nem így történt, de nagyon köszöni, ha ezt a jövőben megteszi.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Amit vállalt az decemberben is megtette és ezután is megteszi. Kicsit visszautasítja, hogy azt mondja, hogy a sporttámogatásra kérte akkor a városvezetést, hogy növeljék meg azt az összeget, most ilyen politikai célokra használta fel, köztudott róla, hogy gyerekkora óta szereti a sportot és a szívügye, most is, ezért folytatja ezt a munkát. Már nem kellene az Ön szavát idézve, bármilyen politikai célra, nem azért, mert támogatást szeretne a sportnak, mert alulfinanszírozott a sporttámogatásuk még mindig és ezért tesz meg mindent annak érdekében, hogy minél több legyen, nem is értette ezt a felvetését. Összesítve elmondja, hogy a sporttámogatásokra eddig is már elég sokat tett és az után is így lesz és vállalja, hogy a jövőben is meg fog tenni mindent annak érdekében, hogy a Kalocsai Sportolók kiemelten a sportoló gyerekek, akár az utánpótlás sportokra is gondolva, minél jobb színvonalon és stabil anyagi környezetben tudjanak sportolni.

További hozzászólás, vélemény nem lévén a vitát zárja, kéri a testület állásfoglalását a Kalocsa Város Önkormányzata és intézményei 2020. évi költségvetési rendeletének megalkotásáról szóló rendelet tervezettel kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeltet alkotja:

**Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2020. (II.14.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetéséről és a költségvetés
végrehajtásának szabályairól**

(a rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)

2. 2020. évi költségvetési kitekintő határozat elfogadása

Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy ez összefügg a költségvetéssel és törvényben van rögzítve, hogy kitekintő határozatot elfogadni. Várja a kérdéseket, amennyiben nincs zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Dr. Körmendy Szabolcs képviselő:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja.

Dr. Filvig Géza polgármester:

További hozzászólás, javaslat nem lévén kéri a testület állásfoglalását a 2020. évi költségvetési kitekintő határozat elfogadásáról szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 19/2020.számú határozat
2020. évi költségvetési kitekintő határozat elfogadása

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

A Képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a alapján Kalocsa Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési kitekintő határozatát az alábbiak szerint fogadja:

adatok ezer Ft-ban

Adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek, adósságszolgálat (tőke- és kamattörlesztés együttesen) és a 353/2011. (XII.30.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját bevételek összevetése								
Sor-szám	Megnevezés/hitelcél	Szerződés-szám	Ügylet típusa	Költségvetési év				Összesen
				2020.	2021.	2022.	2023.	
1.	Üres (évközi pótlólagos döntés helyeként)			0	0	0	0	0
2.	2014. évi sportfejlesztések fedezetét szolgáló hitel	1-2-14-3201-0255-6	Fejlesztési hitel	4 379	4 262	4 145	4 029	16 815

3.	Üres (évközi pótlólagos döntés helyeként)					0	0	0	0	0
4.	A: Adósságszolgálat összesen		4 379	4 262	4 145	4 029	16 815			
5.	Helyi adóból és települési adóból származó bevétel		736 711	736 711	736 711	736 711	2 946 844			
6.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel		15 425	15 425	15 425	15 425	61 700			
7.	Osztalék, koncessziós díj, hozambevétel		0	0	0	0	0			
8.	Tárgyi eszköz, immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel		11 015	20 000	20 000	20 000	71 015			
9.	Bírság-, pótlék- és díjbevétel		3 715	3 715	3 715	3 715	14 860			
10.	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés		0	0	0	0	0			
11.	B: Saját bevételek összesen		766 866	775 851	775 851	775 851	3 094 419			
12.	C: Saját bevételek 50 %-a		383 433	387 926	387 926	387 926	1 547 210			
13.	D: Egyenleg = C - A		379 054	383 664	383 781	383 897	1 530 395			

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Új helyi közművelődési rendelet megalkotása és kapcsolódó döntések
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy egy jogszabályi változás lépett életbe 2018-ban, ennek a rendeletnek megfelelően kell a közművelődési rendeletüket megalkotni. Ez sajnálatos módon nem történt meg 2020. január 1. napjáig, ezen időpontig adott a rendelet határidőt, hogy a törvényi határozásnak megfelelően aktualizálja minden helyi közművelődési intézmény a rendeletét. Kalocsán ez eddig elmaradt, a megbízott intézményvezető ezt jelezte és összeállították a közművelődési rendeletet. Ami a rendeletben a törvény szabályozás folytán egy jelentős változás lesz, az a név változás. Nem Kulturális Központ elnevezés lesz, hanem Művelődési Központ. Erre azért van szükség, mert a rendelet úgy szól, hogy legalább 275 fő befogadására szolgáló a művelődő közösségek, előadó-művészeti csoportok előadásainak, színpadi produkciók bemutatására, továbbá ünnepek megtartására alkalmas, játszóhellyel rendelkező helyiséggel kell rendelkezni. Ennek a kritériumnak nem felelnek meg a színház terem befogadóképessége sincs ekkora. Egy alapszolgáltatások teljes körét biztosító kulturális

központi formában tudják ezt ellátni és így Kalocsai Művelődési Központ és Könyvtár lesz az új elnevezés. Várja a kérdéseket, amennyiben nincs zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Tihanyi Tiborné képviselő:

A Jogi Bizottság elnökének távollétében ismertetné a bizottság állásfoglalását, az előterjesztést tárgyalta a bizottság és egyhangúlag elfogadásra javasolják.

Pécsi Vivien képviselő:

A Kulturális és Szociális Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatja az új helyi közművelődési rendelet megalkotását, valamint a kapcsolódó határozati javaslat elfogadását.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Az intézménnyel és a helyi nemzetiségi önkormányzatokkal megtörtént a véleményeztetés és mindannyian elfogadásra javasolják. Jelen napirendnél két szavazást fog kérni, egyet a rendelet megalkotására és egyet a határozati javaslatra.

További hozzászólás nem lévén kéri a testület állásfoglalását az Új helyi közművelődési rendelet megalkotása és kapcsolódó döntésekről szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 20/2020.számú határozat

Új helyi közművelődési rendelet megalkotása és a kapcsolódó döntések

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. elfogadja a Kalocsa Kulturális Központ és Könyvtár 2017. május 17. napján kiadott KKK-A-1-2017. számú alapító okiratának alábbiak szerinti módosítását:

„Okirat száma: KMKK-M-1-2020.

Módosító okirat

A Kalocsa Kulturális Központ és Könyvtár a Kalocsa Város Önkormányzata által 2017. május 17. napján kiadott, KKK-A-1-2017. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján- Kalocsa Város Önkormányzata/2020. számú határozatára figyelemmel- a következők szerint módosítom:

- 1. Az Alapító okirat 1.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:**

1.1 A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Kalocsai Művelődési Központ és Könyvtár

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Kalocsa, 2020. február „.....”

P.H.

Dr. Filvig Géza
polgármester”

2. felkéri a polgármestert, hogy az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalását végezze el, és a szükséges változás bejelentést a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartása felé tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 8 nap

Dr. Filvig Géza polgármester:

Kéri a testület állásfoglalását az Új helyi közművelődési rendelet megalkotásáról szóló rendelet tervezettel kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Kalocsa Város Önkormányzatának, Képviselő-testületének 3/2020. (II.14.)
önkormányzati rendelete
a helyi közművelődési feladatok ellátásáról**

(a rendelet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete)

-
4. A Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító Társulás Társulási Tanácsába delegálásról
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Elmondja ez egy újabb társulás, amelybe korábban Dr. Bálint József volt polgármester úr volt delegálva, most pedig személyét delegálnák a társulásba ahol a települési polgármesterek vesznek részt. Várja a kérdéseket.

Szabó Balázs képviselő:

Szeretné megkérdezni, hogy ennek a Társulásnak mi a szerepe, mik a feladatai, miben tudna segíteni, mi az, amit el tudna érni Kalocsának a polgármester úr ebben a Társulásban?

Dr. Filvig Géza polgármester:

Megadja a jegyző úrnak a szót.

Dr. Kiss Csaba jegyző:

Ez a Társulás egy projekt miatt jött létre, kötelező volt létrehozni egy társulást. Főként a környező települések ivóvízhálózatának, illetve van egy másik is a szennyvíztársulás, aminek a fejlesztése volt benne. A műszaki osztály vezetője esetleg részletesebben tudja ennek a szerepét, feladatait.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Megadja a szót az osztályvezető úrnak.

Boromisza Viktor Városüzemeltetési és Fejlesztési Osztályvezető:

A Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító Társulás egy pályázat megvalósítására jött létre, több településsel együttesen valósult meg, Solt Város Önkormányzatának vezetésével. Ez a pályázat már megvalósult, lezárult a fenntartási időszakába lépett, túl nagy döntések már ebben az időszakban nem várhatóak. A fenntartási időszak végéig ennek a társulásnak működnie kell, folyamatosan fent kell tartani. A Társulásnak van éves költségvetése azokkal kapcsolatos döntések fognak várhatóan éves szinten megszületni, amelyek az alap működtetéshez szükségesek, túl nagy dologban, illetve az ivóvízhálózattal kapcsolatos döntések már fejlesztések ennek a társulásnak a keretében már nem várhatóak.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Kielégítő volt a válasz képviselő úr?

Szabó Balázs képviselő:

Nagyon szépen köszöni polgármester úrnak.

Dr. Filvig Géza polgármester:

További kérdés nem lévén zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Hozzászólás, vélemény nem lévén kéri a testület állásfoglalását a Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító Társulás Társulási Tanácsába delegálásról szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 21/2020.számú határozat

A Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába delegálásról

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. a Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Dr. Filvig Gézát, Kalocsa Város polgármesterét delegálja.
2. felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület döntéséről a Kalocsakörnyéki Ivóvízminőség- javító Önkormányzati Társulást a határozat megküldésével értesítse.

Határideje. 2020. február 15.

Felelős: jegyző

-
5. Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (KÉSZ Bizottság)
Előadó: Pécsi Vivien KÉSZ Bizottság elnöke

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Megadja a szót az előterjesztő bizottsági elnöknek.

Pécsi Vivien képviselő:

Ismerteti, hogy a tulajdonosi jogokat átruházott hatáskörben gyakorló a vagyongazdálkodás körében hozott döntéseiről, azok megalapozottságáról a Képviselő-testület részére beszámolni köteles a bizottság. Így a Kulturális és Szociális Bizottság 2019. évben önkormányzati bérlakások ügyében a következő döntéseket hozta. Ismerteti az előterjesztésben szereplő döntéseket. Jelen beszámoló a Pénzügyi és Vagyonellenőrzési Bizottság részére a vagyonváltozás alakulásával kapcsolatos véleményezésre megküldésre került. Kéri a beszámoló elfogadását.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszöni és várja a kérdéseket, amennyiben nincs zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Dr. Körmendy Szabolcs képviselő:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja.

Dr. Filvig Géza polgármester:

További észrevétel, javaslat nem lévén zárja a vitát és kéri a testület állásfoglalását a Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (KÉSZ Bizottság) szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 22/2020.számú határozat

Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (KÉSZ)

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. elfogadja a Kulturális és Szociális Bizottság átruházott hatáskörben a vagyongazdálkodás körében 2019. évben hozott döntéseiről szóló előterjesztés szerinti beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

6. Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (GT Bizottság)
Előadó: Kákonyi István GT Bizottság elnöke

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Megadja a szót az előterjesztő bizottsági elnöknek.

Kákonyi István képviselő:

A Gazdaság- és Turizmusfejlesztési Bizottság 2020. január 22-i ülésén 01/2020. GTB számú határozatával döntött a vagyongazdálkodás körében 2019. évben hozott döntéseiről szóló beszámolója elfogadásáról. Továbbá az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás rendjéről szóló önkormányzati rendelete alapján a tulajdonosi jogokat átruházott hatáskörben gyakorló a vagyongazdálkodás körében hozott döntéseiről, azok megalapozottságáról a képviselő-testület részére beszámolni köteles a bizottság. A képviselő- testület és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelete alapján a Gazdaság- és Turizmusfejlesztési Bizottságra átruházott hatáskörként a nem lakás céljára szolgáló helyiségek, és egyéb az üzleti vagyon körébe sorolt ingatlanok és ingó vagyonrészek bérbeadásáról, bérleti és használati díjának emeléséről és változásáról, valamint a használati és bérleti jogviszony időtartamáról 2019. évben a bizottság az alábbi előterjesztésben felsorolt határozataiban döntött. A bizottság döntött a nem lakás céljára szolgáló ingatlanok bérbeadásáról szóló pályázatok kiírásáról valamint az ingatlan vagyonnal kapcsolatos döntéseket is táblázatba foglalva tartalmazza az előterjesztés. A Bizottság döntései Kalocsa Város Önkormányzata az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás rendjéről szóló rendeletében; a lakások és helyiségek bérletéről szóló rendeletében foglaltak, és valamennyi vonatkozó törvény és rendelkezés előírásainak betartásával történt. Jelen beszámoló a Pénzügyi és Vagyonellenőrzési Bizottság részére a vagyonváltozás alakulásával kapcsolatos véleményezésre megküldésre került.

Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben szereplő információk figyelembe vételével fogadja el az alábbi határozati-javaslatot.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszöni és várja a kérdéseket, amennyiben nincs zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Dr. Körmendy Szabolcs képviselő:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és elfogadásra javasolja.

Dr. Filvig Géza polgármester:

További hozzászólás, javaslat nem lévén zárja a vitát és kéri a testület állásfoglalását a Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (GT Bizottság) szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 23/2020.számú határozat

Beszámoló a vagyongazdálkodás körében hozott döntésekről (GTB)

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. elfogadja a Gazdaság- és Turizmusfejlesztési Bizottság átruházott hatáskörben a vagyongazdálkodás körében 2019. évben hozott döntéseiről szóló előterjesztés szerinti beszámolóját.

-
7. Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működése

Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

A napirend megkezdése előtt megkérdezi Pécsi Vivien képviselőt, hogy nyílt ülés tárgyalásához hozzájárul-e?

Pécsi Vivien képviselő:

Igen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Röviden ismerteti az előterjesztés, elmondja, hogy a városban működik ez a KEF nevű fórum, résztvevő tagjai között van rendőrségi munkatárs, mentálhigiénés szakember valamint az önkormányzat is tagja. Aktívan kiveszi a részét az önkormányzat és mindig egy önkormányzati képviselő, a regnáló testületből, tagja és elnöke ennek a fórumnak, korábban Bolvári Ferdinánd volt az elnök, a képviselői mandátuma megszűnt és 2020. február 1. napjával lemondott, így új most van lehetőség új tagot delegálni. A Kulturális Bizottság elnöke Pécsi Vivien és Őt javasolná a KEF delegáltként, hogy az elnökséget lássa el.

Várja a kérdéseket, amennyiben nincs zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja.

Megkérdezi képviselő asszonyt, hogy felvállalja-e a tisztséget?

Pécsi Vivien képviselő:

Igen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

További hozzászólás, javaslat nem lévén zárja a vitát és kéri a testület állásfoglalását a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működéséről szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 24/2020.számú határozat

Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működése

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1) A helyi drogstratégia megvalósítása érdekében, az önkormányzat képviselőtestületében a **Kábítószerügyi Egyeztető Fórumba** elnöknek választja

Pécsi Vivient

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Filvig Géza polgármester

-
8. Viski Károly Múzeum 2019. évi beszámolójának, valamint 2020. évi munkatervének elfogadása

Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Röviden ismerteti, az előterjesztést elmondja, hogy jogszabályi előírásnak megfelelően készült a beszámoló. Várja a kérdéseket, amennyiben nincs zárja a kérdéseket és a vitát megnyitja. Hozzászólás, javaslat nem lévén zárja a vitát. Megköszöni a részletes és alapos beszámolót és munkatervet.

Kéri a testület állásfoglalását a Viski Károly Múzeum 2019. évi beszámolójának, valamint 2020. évi munkatervének elfogadásáról szóló határozati javaslattal kapcsolatban.

A testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Kalocsa Város Önkormányzat 25/2020.számú határozat

Viski Károly Múzeum 2019. évi beszámolójának, valamint 2020. évi munkatervének elfogadása

Határozat

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1) **elfogadja** – az előterjesztés melléklete szerint – a Viski Károly Múzeum 2019. évi beszámolóját, valamint
- 2) **elfogadja** – az előterjesztés melléklete szerint - a Viski Károly Múzeum 2020. évi munkatervét.

A 9. napirend tárgyalására a polgármester zárt ülés rendel el. A zárt ülés anyaga külön jegyzőkönyvben szerepel.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Ismerteti a zárt ülésen hozott határozatot, a képviselő-testület 2020-ban díszpolgári címet adományoz Leányfalusi Vilmos részére. Felkéri a polgármestert, hogy 2020. március 15-én Leányfalusi Vilmos részére adja át Kalocsa Város Díszpolgára címet. Ünnepi testületi ülés keretében március 15-én történik a kitüntető cím átadása, majd erre külön ünnepi meghívó kerül kiküldésre.

Polgármesteri tájékoztató:

Dr. Filvig Géza polgármester

Szeretné elmondani, hogy a TOP pályázatok keretében a skatepark és görkorcsolya park, ami egy 100%-os támogatottságú pályázat, 11.435.000,- Ft erejéig az önkormányzat megnyerte, ezzel is gazdagodik a kalocsai sportélet. Reményeik szerint a nyári szünetre el is tud készülni ez a beruházás és az idei nyáron már tudják használni a fiatalok.

Az uszodával kapcsolatosan elmondja, hogy a termálfürdő tetejét viharkár érte, gyorsan reagáltak a problémára, statikussal megnézték a tetőszerkezetet és a javítás meg is indul. Remélhetőleg mihamarabb tud majd zavartalanul üzemelni a termálfürdő rész is. Áprilisban, amikor a hosszabb karbantartási idő lesz, akkor fogják még a tetőn a statikai munkákat elvégezni. Köszöni szépen igazgató úrnak a gyors reagálást illetve azt, hogy a biztonságot szem előtt tartja és statikussal is megnézte.

Jéri Tamás Vagyonhasznosítási és Könyvvezető Nonprofit Kft Ügyvezető:

Ahogy elhangzott statikust kértek fel a szakértői vélemény elkészítésére, az elsődleges vélemény alapján most egy gyors reakció fog történni, a szél kár elhárítása a tető befedésével és a gerendák megerősítésével a termálfürdő újra nyitható lesz.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Ez mikorra várható?

Jéri Tamás Vagyonhasznosítási és Könyvvezető Nonprofit Kft Ügyvezető:

Az elkövetkező 1-2 hétben úgy gondolja ez le fog zárulni.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Igen, ezt is szeretné, hogy minél előbb megtörténjen.

Jéri Tamás Vagyonhasznosítási és Könyvvezető Nonprofit Kft Ügyvezető:

Természetesen ezt szem előtt tartják és a tavaszi leálláskor a többi munkálta végrehajtására sor fog kerülni.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Az uszoda többi része működik?

Jéri Tamás Vagyonhasznosítási és Könyvvezető Nonprofit Kft Ügyvezető:

Igen a többi rész zavartalanul működik.

Dr. Filvig Géza polgármester:

A következő tájékoztatás a csapadékvíz elvezetési pályázattal kapcsolatos. Egy 200 millió forint összköltségű, 100%-os támogatású beruházás kezdődik meg a városban előre láthatóan hétfőn, február 17-én. Amilyen munkálatok kezdődnek a lakosságot leginkább ez fogja érinteni, felsorolja melyik utcaszakaszokra várhatóak a munkálatok. A tervezett munkálatokat a záportározónál fogják végezni a Foktői út és Paksi köz által határolt területen ez nem lakott területet érint. Ami érinti a lakosságot a Foktői út, a Móra Ferenc utcától a Vörösmarty utcáig tartó Páros oldal, a Katona István utca a Vörösmarty – Liszt Ferenc utca szakasza és a Liszt Ferenc utca – Katona István utcától a Téglagyár utcáig tartó páros oldala, és a Menyhárt utcától a Téglagyár utcáig tartó páratlan oldal. A Liszt Ferenc utca, Foktői út, Katona István szakasza Menyhárt László utca Vörösmarty Liszt Ferenc utcai rész, illetve a Liszt Ferenc utca a Katona István és Menyhárt utcák közötti páratlan oldal. Móra Ferenc utca, ott a Foktői út és a Vidats utca közötti szakasz páratlan oldala, a Német László utca Veres Péter utca a Németh László és Vidats utcák közötti szakasza, továbbá a Vörösmarty utca a Foktői út és Téglagyár utcai részénél. Most kezdik a munkát, szeretné a lakosság türelmét kérni, nyilván lesznek kellemetlenségek, viszont a kivitelezővel megbeszélték, hogy ahogy ezt a munkálatokat végzik és felbontják a gépkocsi bejárókat, elvégzik a munkát és állítják is vissza az eredeti állapotot. Kiemelten kérték, hogy lakossági igényeket a szép kialakított beállókat minél alaposabban tudják helyreállítani. Biztosan lesznek kellemetlenségek, ha bárkinek valami extra igénye lenne, azt kéri, jelezze, igyekezzenek úgy végezni ezt a munkát, hogy a pozitív hatását a csapadékvíz elvezetés pozitív hatását érzékeljék.

Ezt szeretne volna ismertetni a polgármesteri tájékoztatóban.

A Képviselő-testületnek mondja, hogy február 27-én lenne a következő ülés a szokásos 14 órákor. Elmondja, hogy a Kirchheimi jelentkezés ideje lezárult, és aki szeretett volna az leadta a jelentkezését.


Tudomásulvételi szavazást kér a tájékoztatóban elhangzottakra.

A testület 10 igen szavazattal tudomásul veszi a polgármester tájékoztatását.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Több napirend, felvetés nem lévén megköszöni a megjelenést és az ülést 15 óra 22 perckor bezárja.

Kmft.



Dr. Filvig Géza
polgármester




Dr. Kiss Csaba
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:


Pécsi Vivien
képviselő


Dr. Körmeny Szabolcs
képviselő